

**RASPORED SVETIH MISA**  
**1.1.2018. – 7.1.2018.**

**PONEDJELJAK, 1.1.2018., MARIJA BOGORODICA, Nova godina**

7,30 sati

9 sati PRO POPULO

11 sati

18 sati VIŠNJA Kunović, god.

Cvetković 8 sati

**UTORAK, 2.1.2018., Bazilije Veliki, Grgur Nazijanski**

7 sati 1)JURA Stanišić, JANKO i BARA Gornik 2)NIKOLA Celinščak, god.

**SRIJEDA, 3.1.2018., Ime Isusovo, Genoveva**

7 sati

**ČETVRTAK, 4.1.2018., Andela Folinjska, Emanuel**

7 sati

**PETA, 5.1.2018., Gaudeancije, Radoslav**

7 sati ANA Jutriša, god.

18 sati **BLAGOSLOV VODE** 1)JANKO Dumić, god. 2)DALIBOR i JANKO Gornik i DRAGICA Hruškar 3)VLADIMIR Maletić 4)JANA Bračika, 7. dan

**SUBOTA, 6.1.2018., BOGOJAVLJENJE – TRI KRALJA**

7,30 sati

9 sati PRO POPULO

11 sati +MLADEN Pavić

16 sati **BLAGOSLOV DJECE** +ZVONIMIR Kirin, god.

Cvetković 9,30 sati Ob. Stjepanović i Kraljević

**NEDJELJA, 7.1.2018., KRŠTENJE GOSPODINOVO**

7,30 sati +JANICA Jambrović

9 sati PRO POPULO

11 sati +IVICA Krkuc, 30. dan

18 sati +NIKOLA Celinščak, god.

Cvetković 9,30 sati +ANTUN Boričević i DRAGICA i ob. Pavlaković



Br. 106 god. X

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,**  
**JASTREBARSKO**  
**31.12.2017. – 7.1.2018.**

**SV. OBITELJ - SILVESTROVO**

**31. prosinac 2017.**



**Prvo čitanje:**

Post 15, 1-6; 21, 1-3

**Drugo čitanje:**

Heb 11, 8.11-12.17-19

**Evangelje:**

Lk 2,22.39-40

*Poslanica svetoga Pavla apostola*  
*Kološanima*  
*Kol 3, 12-17*

Braćo: Zaodjenite se – kao izabranici Božji, sveti i ljubljeni – u milosrdno srce, dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega – ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim – mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite!

## ***DIJETE JE RASLO I NAPUNJALO SE MUDROSTI I MILOSTI BOŽJE!***

Prve nedjelje iza Božića slavimo blagdan Svete obitelji, Isusa, Marije i Josipa. Svi smo mi rođeni i izrasli smo u obitelji. Netom proslavljeni Božić upravo je obiteljski blagdan. Osnovna je poruka Božića: prihvatiti Isusa jer tako postajemo djeca Božja. Ono što je osnovno u svakoj obitelji jest uzajamno prihvaćanje, stavljanje na raspolaganje jednih drugima – iz ljubavi. To je ostvarivanje poruke Božića kad je i nas Bog prihvatio u Kristu. Jedini put da očuvamo naše obitelji jest ljubav, razumijevanje, milosrđe, požrtvornost i dobrotu. Obitelj je bila i ostala glavni i najvažniji životni zadatak. Obitelj je početak, izvor i korijen ljudskoga društva, Crkve i domovine. Sudbina naše Crkve i domovine ovisi o stanju obiteljskoga života. Hrvatski su biskupi ovu nedjelju proglasili i Danom iseljenika, koji su otišli trbuhom za kruhom. Stalno su na putu – baš poput Svete obitelji. Knjiga Sirahova poziva nas i savjetuje da poštujemo svoje roditelje, da im budemo radost, da im u danima starosti budemo pomoć i zaštita. Danas je obitelj za neke najveća svetinja, dok je za druge nešto što je već prevladano, što je izašlo iz mode. Svjedoci smo da takvi zagovaraju neke „slobodnije“ stilove zajedničkog života i ne drže puno do obiteljske veze. Nažalost, danas se mnoge obitelji raspadaju jer u temelju nisu dobro zasnovane, jer su izbacile Isusa Krista. Znamo da je On temelj i oslonac svake obitelji. Nestalo je Duha Božjega, spremnosti na žrtvu, samoodricanja. Molitva se ugasila. Tajna obiteljske sreće stoji u poštivanju Boga i njegovih zapovijedi. Unesimo u obitelji Kristovo Evanđelje i njegov Duh. Kad govorimo o obitelji postavlja se i pitanje vrjednovanja kršćanskog braka. Ako je brak u krizi onda je u krizi i obitelj jer jedno bez drugog ne ide. Zato kršćanstvo vrjednuje brak i obitelj kao nešto sveto i božansko – kao sakrament. U obitelji se događa prvo iskustvo ljubavi, zajedništva i nadanja.

Model sretnog obiteljskog života opisuje nam Pavao u poslanici Kološanima. U poniznosti, blagosti, strpljivosti i milosrdnom srcu trebamo se međusobno podnositi i ljubiti. Molitva, čitanje Božje riječi, dobra djela, uzajamno poštivanje svih članova obitelji i zahvaljivanje Bogu pravi je put u očuvanju zdrave obitelji. Evanđelist Luka nam je postavio svetu nazaretsku obitelj kao istinski putokaz. Isus je mogao biti primljen u obitelj Josipa i Marije: jer su oni ostvarili ljubav među sobom. Svojeg su prvorođenca prikazali Gospodinu, iz godine u godinu su ga dovođili u Hram na slavlje važnijih židovskih blagdana, bili su mu uzor vjere. Koliko su te prakse današnji roditelji poprimili od Marije i Josipa? Koliko su roditelji svjedoci vjere svojoj djeci? Nekako se uvriježilo da bake, djedovi, tete ili čak i susjedi budu prvi vjerovjesnici djeci. Starica Ana u Hramu podsjeća nas na te molitelje i odgajatelje u tajnosti. Da bismo primili Isusa Krista, da bismo prema njemu izvršili djelo ljubavi, potrebno je da nadahnuti Božjom ljubavlju, imamo ljubavi jedni za druge. Neka naš život bude takav da će pokazati cijelom svijetu, a posebno mlađim naraštajima sreću i božićnu radost. Zadatak nam je i dužnost iskreno se odnositi prema mladima kao prema onima u kojima je cijela budućnost. Spasenje svijeta je u njima, kao što je u samom Isusu. Najdublje radosti i najteže žalosti pruža nam život u obitelji.

## **SVETKOVINA - SVETA MARIJA BOGORODICA**

Kao odgovor na utjecaj kasnogrečke filozofije koja je već u V. stoljeću počela nijekati istinu da je Marija Bogorodica, Crkva je na III. općem saboru u Efezu 431. Godine svečano proglasila vjerskom istinom da je Marija ne samo Kristorodica već i Bogorodica. Najstariji crkveni pisci ostavili su nam jasne potvrde te vjerske istine. Sv. Tertulijan kaže da je od Marije Bog rođen, a sv. Ignacije Antiohijski da je Marija rodila Boga. Časteći Mariju kao Bogorodicu Crkva u tom nazivu ispovijeda svoju vjeru u veliku tajnu utjelovljenja, po kojoj su u Kristu, u jednoj osobi, sjedinjene dvije naravi, božanska i ljudska. Molitve krunice i anđeoskog pozdrava, koje su sastavljene od Zdravomarija podsjećaju nas na trenutak u ljudskoj povijesti kad je Riječ tijelom postala i nastanila se među nama po vjeri ponizne Gospodnje službenice, žene, po kojoj je Bog dobio ljudsku narav. Tu veliku tajnu koja je za nas označila početak boljega svijeta ispovijedamo upravo na početku građanske godine. Crkva nas poziva u Mariji gledati zagovornicu, ali i uzor života, kako to ističe Drugi vatikanski sabor koji Mariji prepoznaje ulogu pomoćnice Crkve i istovremeno u njoj vidi model ili uzor Crkve. Danas Crkva slavi i Svjetski dan mira koji se od 1967. slavi u svim katoličkim zemljama. Ako nam ičega treba onda je to mir. Molimo Isusovu Majku neka nas zagovara kod Sina te nam podari svoj mir!

### **Župni oglasi:**

- U petak, 5. 1. 2018., u 19:30 sati u župnoj crkvi održava se poetsko-glazbeni program „Hote o ljudi sim!“ u organizaciji župe sv. Nikole biskupa, Ogranka Matice hrvatske u Jastrebarskom i Kazališta Škrabe.
- Međunarodna izložba jaslica traje još samo: Uto-Pet: 17-19 sati; Sub: 15-18 sati te Ned: 17-20 sati.
- U petak, 5.1. 2018., je blagoslov vode pod misom u 18 sati.
- U subotu na Sv. Tri Kralja je blagoslov farofa nakon mise u 11 sati te blagoslov djece pod misom u 16 sati.
- Ove će godine u blagoslovu sudjelovati pet svećenika. Molimo da se jave obitelji koje žele ugostiti svećenike i pratnju kod obiteljskog ručka.
- Vjeronauka nema do daljnjega.
- Liturgijska grupa ima susret petkom u **20 sati**.
- Možete kupiti knjigu „**Duhovna baština Stepinčeva i Kuharićeva zavičaja**“. Cijena knjige je **200 kuna**.
- *Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Srce Isusovo, Sveti Josip, Veritas*